



各 位

会 社 名 ジョルダン株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 俊和
 (コード: 3710、JASDAQ)
 問合せ先 執行役員経営企画室長 岩田 一輝
 (TEL. 03-5369-4051)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 26 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年11月13日に公表いたしました「平成26年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

[サマリー情報]

(訂正前)

1. 平成26年9月期の連結業績(平成25年10月1日～平成26年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年9月期	4,340	<u>0.7</u>	580	22.4	612	37.8	379	43.9
25年9月期	4,311	△11.3	474	△15.6	444	△22.2	263	65.5

(注) 包括利益 26年9月期 421百万円(44.8%) 25年9月期 290百万円(90.1%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年9月期	72.72	—	10.0	12.6	<u>13.4</u>
25年9月期	50.53	—	7.6	9.5	11.0

(参考) 持分法投資損益 26年9月期 21百万円 25年9月期 △46百万円

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

(省略)

3. 平成27年9月期の連結業績予想(平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	2,200	2.9	300	△11.0	310	△14.3	195	△13.6	37.36
通 期	4,500	<u>3.7</u>	600	3.3	620	1.2	390	2.7	74.72

(訂正後)

1. 平成26年9月期の連結業績 (平成25年10月1日～平成26年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年9月期	4,317	0.1	580	22.4	612	37.8	379	43.9
25年9月期	4,311	△11.3	474	△15.6	444	△22.2	263	65.5

(注) 包括利益 26年9月期 421百万円 (44.8%) 25年9月期 290百万円 (90.1%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年9月期	72.72	—	10.0	12.6	13.5
25年9月期	50.53	—	7.6	9.5	11.0

(参考) 持分法投資損益 26年9月期 21百万円 25年9月期 △46百万円

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

(省略)

3. 平成27年9月期の連結業績予想 (平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	2,200	2.9	300	△11.0	310	△14.3	195	△13.6	37.36
通期	4,500	4.2	600	3.3	620	1.2	390	2.7	74.72

添付資料2～3ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

① 当連結会計年度の経営成績

(省略)

このような環境の中で、当連結会計年度における当社グループの売上高は4,340,598千円 (前連結会計年度比0.7%増)、営業利益は580,937千円 (前連結会計年度比22.4%増)、経常利益は612,428千円 (前連結会計年度比37.8%増)、当期純利益は379,564千円 (前連結会計年度比43.9%増) という経営成績となりました。

(省略)

(マルチメディア事業)

マルチメディア事業では、EXCBが連結の範囲から外れた影響等により、全体として売上高は前連結会計年度と比べ大きく減少しております。一方で、営業費用も大幅に削減できており、前連結会計年度と比べ利益面では大きく改善しております。

それらの結果、売上高33,160千円 (前連結会計年度比88.6%減)、営業損失63,791千円 (前連結会計年度は141,188千円の損失) となりました。

(その他)

受託ソフトウェア開発等の事業において前連結会計年度と比べた売上高はやや増加いたしました。それに加え、営業費用の削減にも努めた結果、当連結会計年度においては営業利益を計上しております。

以上の結果、売上高201,007千円 (前連結会計年度比15.1%増)、営業利益32,017千円 (前連結会計年度は13,432千円の損失) となりました。

(省略)

② 次年度（平成26年10月1日～平成27年9月30日）の見通し

（省略）

その他につきましては、直近の事業状況等に鑑み、売上高は当連結会計年度と比べやや減少する見込みです。
 次年度の業績につきましては、売上高4,500百万円（当連結会計年度比3.7%増）、営業利益600百万円（当連結会計年度比3.3%増）、経常利益620百万円（当連結会計年度比1.2%増）、当期純利益390百万円（当連結会計年度比2.7%増）を見込んでおります。

（訂正後）

① 当連結会計年度の経営成績

（省略）

このような環境の中で、当連結会計年度における当社グループの売上高は4,317,863千円（前連結会計年度比0.1%増）、営業利益は580,937千円（前連結会計年度比22.4%増）、経常利益は612,428千円（前連結会計年度比37.8%増）、当期純利益は379,564千円（前連結会計年度比43.9%増）という経営成績となりました。

（省略）

（マルチメディア事業）

マルチメディア事業では、EXCBが連結の範囲から外れた影響等により、全体として売上高は前連結会計年度と比べ大きく減少しております。一方で、営業費用も大幅に削減できており、前連結会計年度と比べ利益面では大きく改善しております。

それらの結果、売上高33,160千円（前連結会計年度比86.6%減）、営業損失63,791千円（前連結会計年度は141,188千円の損失）となりました。

（その他）

受託ソフトウェア開発等の事業において前連結会計年度と比べた売上高はやや増加いたしました。それに加え、営業費用の削減にも努めた結果、当連結会計年度においては営業利益を計上しております。

以上の結果、売上高178,272千円（前連結会計年度比2.1%増）、営業利益32,017千円（前連結会計年度は13,432千円の損失）となりました。

（省略）

② 次年度（平成26年10月1日～平成27年9月30日）の見通し

（省略）

その他につきましては、直近の事業状況等に鑑み、売上高は当連結会計年度とほぼ同程度となる見込みです。
 次年度の業績につきましては、売上高4,500百万円（当連結会計年度比4.2%増）、営業利益600百万円（当連結会計年度比3.3%増）、経常利益620百万円（当連結会計年度比1.2%増）、当期純利益390百万円（当連結会計年度比2.7%増）を見込んでおります。

添付資料10ページ

3. 連結財務諸表

（2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

（訂正前）

（単位：千円）

	前連結会計年度 （自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日）	当連結会計年度 （自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日）
売上高	4,311,694	4,340,598
売上原価	2,146,015	2,306,303
売上総利益	2,165,679	2,034,294

（省略）

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)
売上高	4,311,694	<u>4,317,863</u>
売上原価	2,146,015	<u>2,283,568</u>
売上総利益	2,165,679	2,034,294

(省略)

添付資料16～17ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

(訂正前)

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	乗換案内事業	マルチ メディア事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	4,143,888	33,160	4,177,048	<u>163,549</u>	—	<u>4,340,598</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,678	—	1,678	37,458	△39,137	—
計	4,145,567	33,160	4,178,727	<u>201,007</u>	△39,137	<u>4,340,598</u>
セグメント利益又は損失(△)	941,937	△63,791	878,146	32,017	△329,225	580,937
セグメント資産	2,768,121	57,683	2,825,805	230,617	2,094,611	5,151,034
その他の項目						
減価償却費	186,563	—	186,563	8,100	8,814	203,478
のれんの償却額	—	—	—	—	5,001	5,001
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	148,078	—	148,078	—	9,450	157,529

(省略)

(訂正後)

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	乗換案内事業	マルチ メディア事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	4,143,888	33,160	4,177,048	<u>140,814</u>	—	<u>4,317,863</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,678	—	1,678	37,458	△39,137	—
計	4,145,567	33,160	4,178,727	<u>178,272</u>	△39,137	<u>4,317,863</u>
セグメント利益又は損失(△)	941,937	△63,791	878,146	32,017	△329,225	580,937
セグメント資産	2,768,121	57,683	2,825,805	230,617	2,094,611	5,151,034
その他の項目						
減価償却費	186,563	—	186,563	8,100	8,814	203,478
のれんの償却額	—	—	—	—	5,001	5,001
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	148,078	—	148,078	—	9,450	157,529

(省略)

以上